
ΑΠΟΔΕΛΤΙΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

59 41

ΦΥΛΟ: ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ

11 48

18,6% 81,4%

ΗΛΙΚΙΑ: <30 31-45 46-60 61>

4 20 35 0

6,8% 33,9% 59,3% 0,0%

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΝ. ΛΥΚΕΙΟ ΕΠΑΛ ΕΠΑΣ ΕΕΕΕΚ

55 2 1 1

93,2% 3,4% 1,7% 0,0% 0,0% 1,7%

ΕΤΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: <5 5-15 15-25 >25

6 12 22 19

10,2% 20,3% 37,3% 32,2%

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: ΠΕ-70 ΠΕ-01 ΠΕ-03 ΠΕ-06 ΠΕ-016 ΠΕ-19

44 2 2 7 2 2

74,6% 3,4% 3,4% 11,9% 3,4% 3,4%

ΆΛΛΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ: ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΜΕΤΑΠΤYXIAΚΟ 2ο ΑΕΙ/ΤΕΙ ΆΛΛΟ ΠΤΥΧΙΟ

1 21 13 6

ΝΑΙ ΌΧΙ

59 0

100,0% 0,0%

ΤΥΠΟΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ 

ΜΟΝΑΔΑΣ:

Τι σας παρακίνησε να παρακολουθήσετε την ημερίδα διάχυσης των αποτελεσμάτων του ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+, Βασική δράση ΚΑ1, με τίτλο  "T.E.L.T. - Teachers' English 

Language Training";:

Ενδιαφερον για την απόκτηση γνώσεων ώστε να συμμετέχετε σε ευρωπαϊκά 

προγράμματα αυτού του τύπου:

ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΩΝ: ΆΛΛΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ

6,8% 33,9% 59,3% 0,0%

1

ΗΛΙΚΙΑ

<30 31-45 46-60 61>

18,6%
81,4%

1

ΦΥΛΟ

ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ

93,2%

3,4% 1,7% 0,0% 0,0% 1,7%

ΤΥΠΟΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΝ. ΛΥΚΕΙΟ

ΕΠΑΛ ΕΠΑΣ ΕΕΕΕΚ

10,2% 20,3% 37,3% 32,2%

<5 5-15 15-25 >25
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ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

ΠΕ-70 ΠΕ-01 ΠΕ-03 ΠΕ-06 ΠΕ-016 ΠΕ-19



ΑΠΟΔΕΛΤΙΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΌΧΙ

38 21

64,4% 35,6%

Πάρα πολύ Πολύ Λίγο Ελάχιστα

44 15

74,6% 25,4%

51 8

86,4% 13,6%

51 8

86,4% 13,6%

49 10

83,1% 16,9%

51 8

86,4% 13,6%

Εισήγηση 2η:

«10 βήματα για τη συμπλήρωση της αίτησης-φόρμας του 

προγράμματος  Erasmus+, Βασική Δράση – ΚΑ1»

Εισήγηση 3η:

«Παρουσίαση του ευρωπαϊκού προγράμματος  Erasmus+ ΚΑ1,  

με τίτλο: «T.E.L.T.-Teachers’ English Language Training»

Η ημερίδα με παρακίνησε να δοκιμάσω τη συμμετοχή μου σε 

προγράμματα  Erasmus+ Βασική Δράση- ΚΑ1»

Συνολική αξιολόγηση της ημερίδας

Επιλέξτε το πόσο ικανοποιημένοι μείνατε από την 

προσφερόμενη ενημέρωση:

Εισήγηση 1η:

«Ευρωπαϊκή διάσταση των προγραμμάτων  Erasmus+»  

Η επαγγελματική εξέλιξη:

ΝΑΙ; 
64,4%

ΌΧΙ; 
35,6%

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ

74,6%

25,4%

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 1η

Πάρα πολύ Πολύ Λίγο Ελάχιστα

86,4%

13,6%
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 2η

Πάρα πολύ Πολύ Λίγο Ελάχιστα

86,4%

13,6%
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 3η

Πάρα πολύ Πολύ Λίγο Ελάχιστα

83,1%

16,9%

ΠΑΡΑΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Πάρα πολύ Πολύ Λίγο Ελάχιστα

86,4%

13,6%

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Πάρα πολύ Πολύ Λίγο Ελάχιστα


